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旭市立日の出保育所・とみうら保育所再編整備検討会議（第２回） 

会議録（要旨） 

 

１．開会 

【事務局】 

定刻となりましたので、ただ今から、旭市立日の出保育所・とみうら保育所再編整

備検討会議を開会します。それでは会議次第に沿って進めさせていただきます。議題

となります。前回同様、ここからの議事進行は会長にお願いしたいと思いますので、

石橋会長よろしくお願いします。 

 

２．議題 

（１）再編後の保育所の場所について 

【会長】 

それでは、しばらくの間、進行を務めさせていただきます。議題の(1)再編後の保育

所の場所について、事務局から説明をお願いします。 

【事務局】 

議題の(1)再編後の保育所の場所について、説明させていただきます。 

第１回の会議では、候補地の比較や、保護者アンケートの結果をお示しし、保育所

再編後の場所として、どこが適当と思われるか、委員の皆様から意見をいただくため

の意見書を配布させていただきました。 

お手元には、事務局に提出いただいたご自身の意見書のコピーと、各委員の意見を

まとめた資料を用意させていただいております。 

お手数ですが、委員の皆様からご自身の意見書を発表いただくという流れで進めて

いただければと思います。よろしくお願いします。 

【会長】 

事務局の説明が終わりました。それでは、最初に私のほうから発表させていただき

ます。その後名簿の順番に発表をお願いします。 

【各委員】 

（資料に基づき各自発表） 

【会長】 

委員の皆様、意見の発表ありがとうございました。各委員から発表された意見につ

いて、質問等はございますか。委員への質問のほか、事務局へ聞きたいこと等でも構

いません。 

【委員】 

事務局にお聞きします。来年度、日の出保育所ととみうら保育所の利用を希望する

児童はどのぐらいいますか。 
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【事務局】 

今、正確な数字はお示しできませんが、利用定員以内に収まっております。今年度

よりも減っている状況です。 

【委員】 

これで日の出保育所を利用する方向性ができたということでよろしいでしょうか。 

【事務局】 

この会議においては、統一した意見をまとめるといったことは想定しておりません。

委員の皆さんから頂いた意見や、保護者アンケートの結果を基に、市において今後の

方針を協議して決定していきます。 

【委員】 

そうすると実際に行動するのはまだ先になるのでしょうか。 

【事務局】 

まだ予定ではありますが、今年度中に方針が決まって、新年度から関係者への説明

を行い合意が得られれば、その後速やかに建物の診断や改修の方策を立てるといった

事業に進んでいくかと思います。 

【委員】 

方針が決まったら、なるべく早目に再編してもらえたらと思います。 

【会長】 

その他に質問はございますか。 

ないようですので、質疑はこれで終了します。 

皆様の意見としては、再編後の保育所の場所は日の出保育所とする意見が多かった

ようです。主な理由として、耐用年数から施設の安全性があること、防災上や日常生

活の安全性が保たれること、また、統合にかかる経費が削減されるといったことがあ

げられました。 

その他の意見としましては、統合後の子ども達のための様々な要望的な意見がござ

いました。 

本会議は会議として統一した意見や提言を行いませんのが、事務局におかれまして

は、会議であがった各委員の意見を尊重いただき、場所の選定や施設整備の充実に十

分検討をしていただきたいと思います。 

続きまして、議題の(2)その他について、事務局より何かありますか。 

 

（２）その他 

【事務局】 

今後の流れについて説明させていただきます。 

本会議につきましては、本日の第２回会議をもって終了となります。この会議でい

ただいた委員の皆様の個々のご意見は、統合を進めるうえで貴重なご意見となりま

す。皆様お忙しいところ、ご協力いただきまして誠にありがとうございました。 

本日、委員の皆様からいただいたご意見や、保護者アンケートの結果を基に、再編

後の保育所の場所について、市の内部で十分に検討し、今年度中に方針を決定してい
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く予定です。 

方針が決まり次第、旭市議会や地域住民、保護者に対して説明し、皆様の合意が得

られましたら、園舎の診断・設計を行い、必要な改修を実施したいと考えています。

再編計画では令和９年の開所としておりますが、できるだけ早めに工事に着手でき

るように事業を進めてまいりますので、よろしくお願いします。事務局からの説明は

以上です。 

 

【会長】 

事務局の説明が終わりました。なにか質問等はございますか。 

（委員から質問・意見なし） 

それでは議事は終了とさせていただきます。 

事務局からも説明がありましたが、本日をもちまして、この会議は終了ということ

になります。委員の皆様方には、これまでご多忙の中、会議にご出席いただき、それ

ぞれのお立場から大変貴重なご意見をいただきまして、誠にありがとうございました。 

それでは、進行を事務局にお返しいたします。 

 

３．閉会 

【事務局】 

石橋会長、ありがとうございました。 

以上をもちまして、第２回旭市立日の出保育所・とみうら保育所再編整備検討会議

を閉会いたします。 

ここで、事務局を代表して、子育て支援課長の多田より委員の皆様へ一言ご挨拶申

し上げます。 

【子育て支援課長】 

委員の皆様には、12 月の第１回会議から本日の第２回会議と、お忙しい時期に会議

にご出席いただき、ありがとうございました。また、今後の参考となる貴重なご意見

を頂戴し、心から感謝申し上げます。 

委員の皆様からいただいた意見を基に、日の出保育所ととみうら保育所の再編後の

場所について、協議・決定をしてまいります。また、地域の方、保護者の方にもしっ

かりと説明をさせていただきたいと考えております。貴重なご意見本当にありがとう

ございました。 


